

Бывший мэр города Благовещенска Александр Мигуля доставлен в СИЗО г.Благовещенска



6 июля 2015 года бывший мэр города Благовещенска Амурской области Александр Мигуля, ранее объявленный в международный розыск и задержанный 12 мая 2015 года в Липецкой области, доставлен в СИЗО-1 УФСИН России по Амурской области, где он будет содержаться до 12 октября 2015 года. Срок его содержания под стражей был продлен 2 июля 2015 года Благовещенским городским судом.

В настоящее время по уголовному делу с участием обвиняемого запланировано проведение следственных действий: предъявление постановления о привлечении его в качестве обвиняемого, допроса обвиняемого, ознакомление обвиняемого и его защитника с постановлениями о назначении судебных экспертиз и заключениями экспертов, а также иных следственных действий о проведение которых будет ходатайствовать обвиняемый и его защитники.

Жалоб, заявлений и ходатайств от обвиняемого на условия его содержания под стражей, состояния здоровья не поступало.

По версии следствия, обвиняемый в 2006 году, являясь главой органа местного самоуправления областного центра, незаконно вынес постановление о приобретении в муниципальной собственности автодорожного моста через реку Чигири в городе Благовещенске, в результате чего из бюджета города были незаконно израсходованы средства в размере более 46 млн. рублей.

Кроме того, в 2008 году он же организовал продажу земельного участка, расположенного в зоне рекреационно-ландшафтных территорий, частной фирме по цене в десять раз ниже его рыночной стоимости, в результате бюджету города был причинен ущерб в размере около 20 миллионов рублей.

Также в период с ноября 2009 года по апрель 2010 года обвиняемый, несмотря на запрет, установленный Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», из корыстной заинтересованности незаконно через свое доверенное лицо участвовал в управлении одним из обществ с ограниченной ответственностью, и, используя свое должностное положение, оказывал ему покровительство, обеспечивая льготное получение указанной организацией денежных средств для ведения хозяйственной деятельности.

В 2005 году подследственный, используя свои служебные полномочия вопреки интересам службы, создал льготные условия другой организации в виде освобождения их от арендной платы за пользование муниципальным имуществом, причинив ущерб городу на сумму более 200 млн. рублей, что повлекло существенное нарушение прав и законных интересов общества и государства.

08 Июля 2015

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/944702>